Bpems| Kabuner MoHeaenbHUK BTOpHMK Cpena YetBepr MatHnya Cybbota BockpeceHbe
MporpammuposaHm1e
Ha Python
Ba3oBhii Kypc: Ba3oBbIi Kypc:
Paspa6otka VR/AR- Paspa6otka VR/AR-
npunoxeHui B Unity npunoxeHui B Unity
. 3D- 1 rp. 3D- 1 rp.
Eajgii‘;:‘:ﬁvw AR-1 (1 MKYB VR/AR) (1 MKYE VR/AR)
P 12-17 nert; (4 mecaya) 72 12-17 nert; (4 mecsua) 72
yaca, 2 pasa x 2 yaca; yaca, 2 pasa x 2 yaca;
MH, CP (8.30-10.00) - MH, CP (8.30-10.00) -
8.30 Mosanses M.A. Mosanses M.A.
10.00 Mo6unbHan
paspaboTtka
MporpammupoBaxne
poGoTos
OcCHOBBI OCHOBBI
NporpaMMMpoBaH1A Ha NporpaMMMpoBaH1A Ha
Scratch Scratch
ICuctemHoe (1 MKYB Scratch-npor) (1 MKYB Scratch-npor)
[AIMUHUCTPUPOBaHUE 9-11 ner; (4 mecaua) 72 9-11 ner; (4 mecaua) 72
Yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT,
YT (8.30-10.00) - YT (8.30-10.00) -
YepHos B.U. YepHos B.U.
MporpammupoBaxne
Ha Python
10.10-
11.40
Paspabotka VR/AR-
NPUNOXeHN#H
Mo6unbHan
paspaboTtka
MporpammupoBaxne
po6oTos
ICuctemHoe
laIMUHKCTPUPOBaHHE|
MporpammupoBaxne
Ha Python
Paspabotka VR/AR-
NpUNOXeHUn
11.50- OcHoBbI
13.20 WHPOPMaLMOHHON
6esonacHocTn
(1 MKYB
MHpobe3onacHoCTb)|
Mﬁg‘j‘;’é‘;ﬁ: 12-17 net; (4
pasp: mecsAua) 72 vaca, 2
pasa x 2 yaca; Cb
(16.50-18.20), BC
(11.50-13.20) -
Jlowkuu P.A.
MporpammupoBaHm1e
po6oToB
ICuctemHoe
lAIMUHUCTPUPOBaHHe|
MporpammupoBaHm1e
Ha Python
Paspabotka VR/AR-
NpunoxeHni
Ba3oBbiy Kypc:
OcHoBbI
OCHOBBI NIOrHYeCcKoro paspa6oTku
OCHOBBI NOrMYECKOro Mbilwnenus - 1 rp. MOBUNBbHBIX
MbilNeHuA - 1 rp. (1 MKYB OcHflorvki NPUINOMEHUN B
(1 MKYB OcHJlorukun (OB3))| (0B3)) Android Studio - 2
MobunbHas 8-10 ner; (Monroaa) 72 8-10 ner; (Monroga) 72 rp.
paspaboTka yaca, uyaca, (2 MKYB Mo6Mpun)
2 pasa x 2 yaca; BT, UT 2 pasa x 2 yaca; BT, UT 12-17 ner; (4
(13.30-15.00) - (13.30-15.00) - mMecAua) 72 vaca, 2
Maksymosa H.A. Maksymosa H.A. pasa x 2 yaca; Cb
13.30- (18.30-20.00), BC
15.00 (13.30-15.00) -
JlowkuH P.A.
MporpammupoBaHne
po6oToB
OCHOBbI CUCTEMHOTO
aAMUHUCTPUPOBaHUA
CucTemuoe (1 MKYB CucAamuh)
12-17 nert; (Fop) 72 yaca, 1
laIMUHUCTPUPOBaHHE| X
pas x 2 yaca;
BT (14.20-15.50)
MNosanses M.A.
MporpammupoBaHne
Ha Python
Paspa6otka VR/AR-

NpUNOXeHUI




OCHOBBI NIOrMYEcKoro OCHOBBI NIOrMYECKoro
MbILUNIEHKA - 2 Ip. MbILWAEHHUA - 2 Ip.
(2 MKYB OcHJloruku (OB3)) (2 MKYB OcHJloruxu (OB3))
Mo6unbHas 8-10 nert; (Monroaa) 72 8-10 ner; (Monroaa) 72
paspaboTtka vaca, vaca,
2 pasa x 2 yaca; 2 pasa x 2 yaca;
BT, YT (15.10-16.40) - BT, YT (15.10-16.40) -
Maksymosa H.A. Maksymosa H.A.
15.10-
16.40
Mporpammuposaxne
po6oToB
OCHOBBI NIOrMYEcKoro OCHOBBI NlOrMYecKoro
MbllWAeHuUs - 3 rp. MbilWAeHuUs - 3 rp.
(3 MKYB OcHlloruku (3 MKYB OcHlloruku (OB3))
ICuctemHoe (OB3)) 8-10 ner; (Monroaa) 72
[ARAMMHUCTPUPOBAHNE 8-10 ner; (Monroaa) 72 vaca,
yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, 2 pasa x 2 yaca;
YT (16.50-18.20) - BT, YT (16.50-18.20) -
Maksymosa H.A. Maksymosa H.A.
Ba3oBbin Kypc: BasoBbii Kypc:
Ba3oBbi1 Kypc: OCHOBbI Ba3oBbiv Kypc: OCHOBbI OcHoBbI OcCHOBBI
nporpaMmmMmupoBaHHUA Ha npory P Ha [nporp K PO P Ha|
A3bIke Python - 1 rp. A3bIKe Python - 1 rp. A3bike Python- 2 rp. | A3bike Python- 2 rp.
Mporpammuposaxne (1 MKYB Python-npor) (1 MKYB Python-npor) | (2 MKYB Python-npor) | (2 MKYB Python-npor)
Ha Python 12-17 nert; (4 mecaua) 72 12-17 net; (4 mecaua) 72 | 12-17 ner; (4 mecAua) | 12-17 nert; (4 mecAua)
yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, vaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, 72 uaca, 2 pasax 2 72 yaca, 2 pasa x 2
YT (16.50-18.20) - YT (16.50-18.20) - yaca; MT, CB (16.50- | uaca; MT, CB (16.50-
YepHos B.U. YepHos B.W. 18.20) - 18.20) -
YepHos B.U. YepHos B.U.
Ba3oBbiv Kypc: BasoBbii Kypc:
Paspa6oTka VR/AR- | Pa3spa6otka VR/AR-
Ocnoa:nmu:omposauuﬁ OCHOBbI NUNOTUPOBaHUA npusomeuuﬁ & Unity npm’:omeuuv'l & Unity
-2rp. BMNA -2 rp. 3D -2 rp. 3D-2rp.
Paspadotka VR/AR- BIEKEIS By 127 mex (2 MKYB BIIA) 1217 neTs| 5 v vR/AR) (2 MKYB VR/AR)
. (4 mecaua) 72 (4 mecaua) 72 5 X
NPUNOXEHNH uaca, 2 pasa x 2 uaca; BT, uaca, 2 pasa x 2 uaca; BT, 12-17 net; (4 mecaua) | 12-17 nert; (4 mecaua)
UT (16.50-18.20) - UT (16.50-18.20) - 72 yaca, 2 pasa x 2 72 yaca, 2 pasa x 2
Muxaiinuuenko A.B Muxainuuenko A.B R T, O3 (BE0- | e T, O3 ([(B0-
= = 18.20) - 18.20) -
Moeanses M.A. MNosanses M.A.
BHebromweT 2 OcHosbl | BHED 90 BHe 2 OcHoBbl | BHeGlomkeT 9 OcHoBbl | BHeGlomkeT 1 Asbyka OCHOBbI
KOMMBIOTEPHOM 3D K B KO| TepHON 3D-mo, B uudposon WH$OPMaLUOHHON
rpamoTHOCTH Tinkercad rpamMmoTHOCTH Tinkercad rpamoTHOCTH 6esonacHocTn
16.50- ( MKYB (1 MKYB 3D- (1 MKYB (1 MKYB 3D- (1 MKYB (1 MKYB
18.20 [Mo6unbHan KomnlpamotHocTs (BB)) | MoAenuposanueTinkercad KomnlpamoTHocTe | MoaenuposanueTinkercad |LindpposaalpamotHocTs| MHdoBesonacHocTb)
paspaboTka 9-11 niet; (4 mecAua) 72 (BB)) 12-17 ner; (4 mecAua)
uyaca, 2 pasa x 2 uaca; | 9-117er; (4 mecaua) 68 (9-11 ner; (4 mecAua) 72 | 9-11 net; (4 mecAua) 68 | 6-8 ner; (4 mecAua) 34 [ 72 uaca, 2 pasa x 2
MH, CP (16.50-18.20) - [4ac0B, 2 pa3a X 2 uaca; BT,| uaca, 2 pasa x 2 yaca; |4acos, 2 pasa X 2 4aca; BT, |uaca, 1 pa3 x 2 yaca; T yaca; Cb (16.50-18.20),
Hukudoposa M.A. 4yt MH, CP (16.50-18.20) - 4yt (16.50-18.20) - BC (11.50-13.20) -
Mosanses M.A4. Hukudoposa M.A. Mosanses M.A4. Maksymosa H.A. TNomxkun P.A.
WUM-areHTbl ¥ NPOMT- WUM-areHTbl ¥ NPOMT- POGOTOTeXHMKa Ha Poéoro-rexuuxa Ha
Po6oToTexHuka Ha VEX PO Po6oToTexHuka Ha VEX PO VEXIQ - VEXIQ -
1Q-1rp. WHKUHWUPUHT 1Q-1rp. WHKUHWUPUHT 2 p. 21p.
. (1 MKYB VEX-po6o) IMICE (1 MKYB VEX-po6o) iMICE (2 MKYB VEX-po6o) | (2 MKYB VEX-po6o)
POTPaMMMUPOBAHNE |15 47 nert; (4 mecaua) 72 AT 12-17 net; (4 mecaua) 72 Jipctnkinapuun) 12-17 net; (4 mecaua) | 12-17 nert; (4 mecaua)
podoros uyaca, 2 ;;asa X 2 uaca; il e () 14‘? 4aca, | aca, 2 ;;asa X 2 uaca; il e () 14‘? Hdctdif 7, uaca,72 pasa x 2 72 uaca,’z pasa x 2
MH, CP (16.50-18.20) - | po 12“‘?333 BUEEE [H, CP (16.50-18.20) - Eleasalopoca yaca; [T, CB (16.50- | uaca; MT, CB (16.50-
Ceprees [L.A. o I (G EID-k30) - Ceprees [L.A. 1B, T (S-S0 - 18.20) - 18.20) -
P Ceprees [.A. P Ceprees [.A.
Ceprees J.A. Ceprees J.A.
a30BbIi Kypc: OCHOBbI [Ba3oBbii Kypc: OCHOBbI
SNEKTPOHUKN U Kubeprurnesa SNEKTPOHUKN U Kubeprurnesa
CXemOTeXHHKM - 11P. | (4 y iy I?Méepmrueua) cxemotexniti -1 rp. | EEPVIETE I?M6epmrueua)
ICuctemHoe (ISR 9-11 ner; (4 mecaua) 72 (MR 9-11 ner; (4 mecaua) 72
OCHONEKTPOHMKM) y i OCHONEKTPOHMKM) ’ i
PAMUHUCTPHPOBAHHE| 15 15" o (4 mecALa) 72 Yaca, 2 pasa 2 yaca; BT, 12-17 ner; (4 MecAua) 72 vaca, 2 pasa 2 yaca; BT,
yaca, 2 ;;asa X 2 yaca; AU (- ) - yaca, 2 ;;asa X 2 yaca; AU (- -
MH, CP (16.50-18.20) - RyavpoRslise MH, CP (16.50-18.20) - RyavpoRsliE
Ceprees [1.A. Ceprees [1.A.
MporpaMmupoBaHue
Ha Python
OcCHOBBbI OcCHOBBbI
nunotuposanua BMNA nunotuposanua BMNA
-1rp. -1rp.
Paspabotka VR/AR- (1 MKYB BJA) (1 MKYB BMNA)
NpUNOXEHUI 12-17 ner; (4 mecsua) 72 12-17 ner; (4 mecsua) 72
yaca, 2 pasa x 2 yaca; yaca, 2 pasa x 2 yaca;
MH, CP (18.30 - 20.00) - MH, CP (18.30 - 20.00) -
Mocaackux B.K. Mocaackux B.K.




Yrny6neHHbIn Kypc: Yrny6neHHbin Kypc: o
18.30- yPaapaﬁorKayp yPaspaéornayp ST
20.00 Ba30Bbii Kypc: OCHOBbI Ba30Bbii Kypc: OCHOBbI OcHoBbI pa3paboTku
MOGHALHBIX pa3paboTku MOBUNBbHBIX MOGUAIbHBIX pa3paboTku MOBMNBbHBIX MOBMAbHBIX
pEHnome Miln npunomeHui B Android ppinoxeiHingn npunomeHui B Android npunomeHun B Android|
Mo6unbHan :::r?l?;tﬁ:ﬁ.ﬂ (t?l G- 1 0 AAn:dr::I’dBS‘l:udlo Sl =1 03 Sl =205
pe?apaGOTia MKYB Mobpnyrny (1 MKYB Mo6Mpun) (1 MKYB MoSMpwnyrn (1 MKYB Mo6Mpun) (2 MKYB Mo6Mpu)
BrioHH) 12-17 ner; (I'Ionro.qa? 72 y6neHHbI) 12-17 ner; (I'Ionro.qa? 72 12-17 nert; (4 mecaua)
12-17 ner; (Tog) 144 Yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, 1217 ner: (Fon) 144 Yaca, 2 pasa x 2 yaca; BT, 72 yaca, 2 pasa x 2
uaca, 2 pasa x 2 uaca; HTALﬁS;zg.(‘)\O) : uaca, 2 pasa x 2 vaca; qTAlﬁﬁng%O) ) qa;% 82 g081350 02(?)00)
MH, CP (18.30-20.00) - IMH, CP (18.30-20.00) - nom.uuu P. A
TNomkuu P.A. TomkuH P.A. -

Yrny6neHHbiit kype:LLar|

B pOGOTOTEXHUKY

(1 MKYB LLlar B po6o-
YrnyOneHHbIi)

Bhebloper 6
MporpammupoBaHne
po6oTtoe MakeBlock

LLiar B po60TOTEXHUKY
(1 MKYB LLlar B po60)
Mporpammuposaxve | 5-7 ner; (4 mecaua) 36

poGoToB 4acos, 1 pa3 x 2 yaca; NH 6-8 ner; (4 mecaua) 36 t?al; qe;’a(;XMzes:z:,) gg
(18.30-20.00) luacos, 1 pas x 2 uaca; CP)| {8 3’0_20 00) - Cepr’eea

Mak3symosa H.A. (18.30-20.00) ) Jl A

Mak3symoBa H.A. e

Ba3oBbiv Kypc: BasoBbii Kypc:
OCHOBbI 3N1EKTPOHUKHN | OCHOBBI 3NEKTPOHUKN
W CXEMOTEXHHUKH - 2 IP.|1 CXeMOTEXHUKH - 2 Ip.

(2 MKYB (2 MKYB
ICucTemHoe OCHONEKTPOHMKM) OCHONEKTPOHMKM)
laAMUHUCTPUPOBaHHE 12-17 ner; (4 mecaua) | 12-17 ner; (4 mecaua)

72 vaca, 2 pasa x 2 72 vaca, 2 pasa x 2
vaca; T, Cb (18.30- | uaca; MNT, CB (18.30-

20.00) - 20.00) -
Ceprees [1.A. Ceprees A.A.
IBpeMH MoHenenbHUK BTOpHUK YeTeepr MNaTHUYa Cy66oTa BocKkpeceHbe




